Контрольная работа №2  «Сложение и вычитание натуральных чисел»

Вариант 1
1. Вычислить:
[bookmark: _GoBack]а) 463 + 23700;
б) 4516 – 428;
в) 20000 – 1750;
г) 69928 + 48096.
2. Решить уравнение:
а) 135 + а = 210;
б) 400 – х = 325;
в) у – 230 = 600.
3. Найти значение выражения:
а) 141 + n, если n = 64, n = 32.
б) 62 – х , если х = 55, х = 49.
4. Выполнить действия:
а) (2593 + 1389) – 1593;
5. В первой цистерне на 8т бензина больше, чем во второй, и на 17 т меньше, чем в третьей. Сколько тонн бензина в трех цистернах, если во второй цистерне 48 т бензина?


